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Πλήθος κλήρου και λαού στη Φλώρινα εόρτασαν 
τη μνήμη του Πολιούχου Αγίου Παντελεήμονος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Στις 27 Ιουλίου η Εκκλησία μας τιμά τη μνήμη του 
Αγίου μεγαλομάρτυρος Παντελεήμονος και στην Ιερά 
Μητρόπολη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας πανηγύρισε ο 
Πολιούχος της πόλης της Φλώρινας και ο Ιερός 
Μητροπολιτικός Ναός Αγίου Παντελεήμονος Φλώρινας. Πλήθος 
κόσμου και κληρικών τίμησαν με την παρουσία τους τις 
εορταστικές λατρευτικές εκδηλώσεις με αφορμή την εορτή του 
Αγίου.

Την Παρασκευή, 26 Ιουλίου 2024, τελέστηκε Πολυαρχιερατικός Εσπερινός 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Φλώρινας, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γρεβενών κ. Δαβίδ, ο 
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οποίος κήρυξε τον θείο λόγο, και συγχοροστατούντος του οικείου 
Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίου.

Στο ιερό βήμα παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης πρώην 
Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Θεόκλητος.
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Ακολούθησε λιτάνευση της ιεράς εικόνος του Αγίου, συνοδεία αγήματος και της 
φιλαρμονικής του Δήμου Φλώρινας.

Το Σάββατο, 27 Ιουλίου 2024, τελέστηκε Όρθρος και Πολυαρχιερατικό 
Συλλείτουργο προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Γρεβενών 
κ. Δαβίδ, συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών: Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου και του οικείου Ποιμενάρχου κ. 
Ειρηναίου. Στο ιερό βήμα παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης πρώην Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Θεόκλητος.

Στις ιερές ακολουθίες συμμετείχαν επισκέπτες ιερείς, και ιερείς και διάκονοι της 
Ιεράς Μητροπόλεως.
Στις λατρευτικές εκδηλώσεις παρέστησαν ο Υφυπουργός Εσωτερικών (αρμόδιος 
για θέματα Μακεδονίας – Θράκης) κ. Κωνσταντίνος Γκιουλέκας, ο Βουλευτής 
Νομού Φλώρινας κ. Σταύρος Παπασωτηρίου, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού 
Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας κ. Νικόλαος Σαμαράς, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Φλώρινας κ. Αθανάσιος Τάσκας, ο Δήμαρχος Φλώρινας κ. 
Βασίλειος Γιαννάκης, ο Διοικητής του 1ου Συντάγματος Πεζικού Φλώρινας 
Συνταγματάρχης κ. Στέφανος Δοξάκης, εκπρόσωπος του Διοικητή της 3ης Μοίρας 
Σταθμού Ελέγχου και Προειδοποίησης της Πολεμικής Αεροπορίας Επισμηναγός κ. 
Νικολάου Γκουλή, ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Αστυνομίας Φλώρινας 
Αστυνομικός Διευθυντής κ. Παναγιώτης Γεωργιάδης ο Διοικητής της Διοίκησης 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού Φλώρινας Πύραρχος κ. Ιωάννης Μιαούλης, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Φλώρινας κ. Κωνσταντίνος Μαραγγός, 
ο πρ. Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας κ. Γεώργιος Κασαπίδης, οι 
Αντιδήμαρχοι του Δήμου Φλώρινας: Οικονομικών κ. Αθανάσιος Μπελτσος, 
Πολιτικής Προστασίας κ. Δημήτριος Θεοφανιδης, Υπηρεσίας Δόμησης, Δημοτικής 
Αστυνομίας, Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής κ. Νικόλαος 
Κωνσταντινίδης, Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Τουρισμού κα. 
Σοφία Φουδούλη – Τζώτζη, η Πρόεδρος της τοπικής Κοινότητας Φλώρινας κα. 



Χριστιάνα Τσουμίτα, περιφερειακοί και δημοτικοί σύμβουλοι και εκπρόσωποι 
φορέων και συλλόγων.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης πρώην Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. 
Ειρηναίος στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ευχαρίστησε τους παρισταμένους 
αρχιερείς και τις συνοδείες τους, τις πολιτικές αρχές και τους φορείς της πόλης, 
το στρατό και τα σώματα ασφαλείας, τους συνεργάτες που προετοίμασαν τις 
εκδηλώσεις, όλους τους χριστιανούς και όλες τις χριστιανές που συμμετείχαν 
στην εορτή της πόλεως και της Μητροπόλεως, ευχόμενος ο Άγιος Παντελεήμων να 
παρέχει την ίαση και τις ευλογίες του στη ζωή των ανθρώπων.
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